
Милан Стаматовић: Нико ме не може купити
петак, 05 март 2021 12:34

 „Много је скупљи председник општине Чајетина и сигурно није на продају“, каже
за Данас Милан Стаматовић, председник те опозиционе општине, у петом мандату,
и лидер Здраве Србије. Он је то рекао на питање Данаса да ли се продао Вучићу за
120 милиона динара колико је, недавно, Влада Србије из државне буџетске резерве
уплати`ла тој општини. 

  

Уплата је уследила након посете Златибору шефа државе Александра Вучића, који је,
половином јануара ове године, на изненађење многих, присуствовао пуштању у погон
панорамске жичаре, која спаја центар Златибора и врх Торника, а има и међустаницу у
близини Рибничког језера. Тај пројекат од 13,5 милиона евра, Чајетина је сама
финансирала, без динара подршке Владе Србије, и успешно га завршила, након оштрих
сукоба са представницима државе, које је Стаматовић оптуживао да опструишу градњу,
одбијањем да издају потребне дозволе.

  

Међутим, Вучићев долазак на Златибор, први пут од када је на високим државним
функцијама, променио је однос власти према Чајетини и Стаматовићу, али је распламсао
сумње у то да су некадашњи политички опоненти постали сарадници…  Потврдивши да
је износ од 120 милиона динара уплаћен у чајетински буџет, Стаматовић је навео да ће
се део тог новца искористити за отплату кредита, којим се општина задужила за градњу
жичаре, али и за оснивање комуналне милиције, за шта је стигла сагласност Владе
Србије, као и за изградњу управне зграде на почетној станици жичаре у Обудојевици, за
радове које нису били предвиђени првим тендером.

  

* Је ли Чајетина добила новац из државне касе као неку врсту Вучићеве
компензације за Ваше политичко помирење са напредњацима?

  

– Не би то тако назвао. Неки наши пројекти су раније подржани, али не и озбиљније
инвестиције. Вероватно је њихова жеља и потреба да буду део нашег успешног,
потребног и одрживог пројекта, какав је гондола, разлог што су га сада финансијски
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подржали. Пракса председника, када долази у посете локалним самоуправама је да,
колико сам видео, обећа нека средства и тако је било на Златибору.

  

* Шта је, заузврат, тражено од Вас?

  

– Нико ништа није тражио од мене и нисам преузео никакву обавезу. Једноставно, ако
постоји могућности, потребно је да се успостави коректна сарадња са представницима
државе, а не да се са њима „ратује“. Вероватно су и они схватили да је бесмислено
некога оптуживати само зато што је другачијег политичког става.

  

* Кажу да Вас је Вучић, ипак, купио…

  

– Ја нисам на продају, нити ме ико може купити. Новац из државног буџета припада
свим локалним самоуправама и грађанима и та оцена о „куповини“ не стоји. Здрава
Србија је и даље опозиција у локалним самоуправама широм Србије, у којима имамо
одборнике. Нема разлога да ме за то оптужују и власт и опозиција. Да сам купљен,
појављивао бих се телевизијама са националним фреквенцијама и у другим медијима.
Мислим да сам једини политичар и председник странке, који не учествује у политичким
емисијама на РТС. Позивају друге представнике и опозције и власти, али не и мене, као
једног од најуспешњих председника општине у Србији. Да су ме купили, вероватно би ми
дали простора на тим телевзијама да изнесем ставове и програм Здраве Србије.

  

* Збуњујуће је то што сте прошли пут од „највећег криминалца“ и „шерифа на
Златибору“, како Вас је актуелна власт називала, преко оштрог критичара
напредњака до, утисак је, њиховог сада веома пожељног политичког партнера…

  

– Да је то тачно, ваљда бих био у некој од комбинација, али нисам ни у каквој
комбинацији са СНС. Приговарају нам што смо први пут добили већи новац из државног
буџета и да је то нешто што ме дискредитује. Ипак, раније су и друге локалне
самоуправе, па и оне опозиционе, добијале новац из државног буџета, а Чајетина га је
добијала „на кашичицу“. Вероватно је неко сматрао да смо мала локална самоуправа и да
нам треба мање новца.
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* У прилог сумњама да сарађујете са напредњацима користи се и аргумент о учешћу
Здраве Србије на прошлим изборима…

  

– Ја не могу да се понашам комотно као лидери осталих опозиционих партија, који
процењују да ли ће изаћи на изборе и са ким ће у коалиције. Као председник општине,
не могу себи да дозволим луксуз да не изађем на изборе, јер ми је неко дао поверење.
Исти изборни закон је био у претходним изборним циклусима на којима сам победио.
Морам да поштујем интересе грађана Чајетине и целог ужичког региона, а то је да се
ураде неки важни пројекти. Када је председник (Вучић) долазио на Златибор,
искористио сам прилику и указао му на неопходност стављања у функцију аеродрома
Поникве (код Ужица), изградњу пута преко Кадињаче, обилазнице на Златибору која би
спојила два магистрална пута. То је интерес Чајетине, али и Ужица и Нове Вароши и
добићемо новац и за те пројекте, од којих ће користи имати цео регион.

  

* Да ли ће Здрава Србија учествовати у међустраначком дијалогу о изборним
условима у Србији?

  

– Нећемо учествовати, због односа политичара „из круга двојке“ у Београду према нама
у унутрашњости, који говори о томе колико им је стало до унутрашњости Србије. Ми се
залажемо, пре свега, за децентрализацију и то је интересу целе Србије.

  

* Да ли је било позива од опозиције да учествујете у тим разговорима?

  

– Позив је стигао из групације коју предводи Борис Тадић за један заједнички састанак,
на коме је требало да се делегирају учесници тих разговора, али нисам отишао. Зашто
само поједини политичари и партије, који су компромитовани, имају право да причају о
изборима и било којој другој теми у Србији, а да то не могу неки успешни људи, попут
привредника и економиста, академика и професора универзитета? Зар и они не би
могли нешто озбиљно да кажу и о изборима и будућности Србије? Зашто је тај дијалог
резервисан само за политичке партије? Зашто у тим разговорима учествују људи из
опозиције, који су изгубили кредибилитет и оних странака које су у коалицији са СНС, а
самостално не би могле да пређу цензус на изборима?

  

(Данас)
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